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KRALJ, KI DELI OBLAST Z NAMI 
Kristus ima do nas podobno razmerje, kot vlada med dvema človekoma, ki sta 
pripravljena svoji življenji za vedno povezati v zakonski skupnosti. »Kar je 
moje, je tvoje,« pravi on in ona mu enako odgovarja. Pa tudi najbolj idealna 
zakonska skupnost ne dosega tolikšne edinosti, kot je tista, ki zavlada med 
Kristusom in nami, če se mu povsem odpremo. »Po posvečujoči milosti smo 
čistokrvni kraljevski rod,« piše p. Albin Škrinjar. »Kristus  Kralj že sedaj v nas 
kraljuje, v nas zmaguje, nas visoka dviga in nas dela silno bogate. »Jezus s 
svojim naukom in s svojim življenjem vse postavlja na glavo: kar je v človeških 
očeh veliko, je v Božjih neznatno, kar bi po človeških merilih zmagovalo, 
dejansko izgublja. Pred sodnikom Pilatom stoji Jezus kot nemočen obtoženec, 
ki ga čaka sramotna smrt na križu, dejansko pa gre naproti dokončni zmagi – 
zmagi resnice, Božje resnice o svetu in o človeku. »Res je, kralj sem,« reče 
Pilatu, »ker sem zato prišel na svet, da pričujem za resnico.« Pilat v svoji 
duhovni slepoti sprašuje: »Kaj je resnica?« Jezus mu ne odgovarja z besedami, 
temveč bo vsem odgovoril z najvišjim dejanjem ljubezni – darovanjem svojega 
življenja. Veliki teolog Hans Urs von Balthasar pravi: »Resnica je Očetova 



ljubezen do sveta, ki jo Sin predstavlja v svojem življenju, smrti in vstajenju. 
Križ je dokaz za resnico, da Oče tako zelo ljubi svoje stvarstvo, da je vse to 
dopustil.« 
Svoje pričevanje pred Pilatom je Jezus sklenil z besedami: »Kdor je iz resnice, 
posluša moj glas.« Kaj pomeni biti iz resnice? P. Albin Škrinjar v svoji knjigi 
Poznaš Kristusa? odgovarja: »To pomeni biti tako razpoložen, da se resnice 
oklenem … Verska resnica in vsaka resnica, ki nas uči, kako je treba živeti, 
zahteva od človeka žrtev. Mnogi se boje žrtev, zato beže od resnice. Pred 
resnico, ki jim ni ljuba, ljudje radi zaprejo oči. Ljudje tega sveta večkrat 
zamižijo pred sleherno resnico.« 
Če hočemo »sovladati« s Kristusom, mora biti naše srce odprto njegovi resnici 
in njegovi luči. Po: S. Čuk 

VEROUK 
V četrtek ste povabljeni k verouku birmanci. Ob 17h k maši in nato k 
verouku. 
 
ADVENTNI VENČKI 
Vzemite adventne venčke, ki so jih izdelale sodelavke Karitas. Hvala vam 
za prostovoljni priporočen dar 7 eur. 
 
MIKLAVŽEVANJE 
Dragi otroci in spoštovani starši. Tudi letos bo našo župnijo obiskal, nam 
vsem drag in ljub svetnik, sveti Miklavž. Sporoča, da bo prišel v župnijsko 
cerkev na Sladki Gori, v četrtek, 5. decembra 2024, ob 17.30 uri oz. 
takoj po sv. maši, ki bo ob 17.00. Miklavž se že veseli ponovnega 
srečanja z vami in hkrati vabi, da se na njegov obisk pripravljamo z 
večerno molitvijo in dobrimi deli. Njegovi pomočniki pa bodo z vaših 
okenskih polic pravočasno pobrali vsa pisma, ki jih boste napisali sv. 
Miklavžu.  
V kolikor spoštovani starši, stari starši… želite, da bi se vaš otrok srečal 
s svetim Miklavžem in bil deležen njegovih darov, vas prosimo, da 
izpolnite prijavnico, ki jo lahko dobite v župnišču ali na spletni strani 
naše župnije. Lahko pa tudi sporočite na 041/666-648 in vam jo bomo 
poslali po elektronski pošti. Izpolnjeno prijavnico skupaj s prispevkom, ki 
je naveden na prijavnici (10€), lahko oddate pri sv. maši ali v župnišču 
ali pri verouku…najkasneje do četrtka, 28.11.2024.  
 
ROMANJE MARIJINE PODOBE 
V adventu bo po naši župniji romala Marijina sladkogorska podoba. Še 
posebej povabim letos družine provoobhajancev in birmancev, da se v 
adventnem času zberete vsaj en ali dva večera ob podobi Sladkogorske 
matere Božje in skupaj molite drug za drugega in za vse. Če se boste 
odločili, se javite meni (041632626). 
 
 



PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR 
Na razpolago sta Družinska pratika 2025 od Mohorjeve družbe (7,90 eur) 
in Marijanski koledar (3,50 eur).  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
Od 25. do 30. novembra čistijo in krasijo župnijsko cerkev bratje in sestre 
iz Polžanske  vasi in Bobovega. Iskrena hvala vsem, ki ste prejšnji teden 
skrbeli za našo cerkev iz Sladke gore in Pečice. 
 
ADVENTNA PRIPRAVA NA BOŽIČ 
Povabim vas na adventno duhovno pripravo na Božič, ki bo v Olimju od 6. 
- 8. decembra 2024. Božič nam vrača moč sprejemanja svojih danosti, 
ozdravlja naše prioritete in iz naših meja dela zaklad za novo življenje. Bog 
nam vrača našo pravo veličino in ozdravlja duha, da tudi onemogli in bolni 
lahko izžarevamo duhovno veselje vsem, ki so z nami. Več na: 
https://www.duhovniodmiki.com/duhovna-obnova-za-vse Tisti, ki ste 
bližje lahko pridete samo za en dan, torej soboto. Seveda pa ste dobrodošli 
za ves vikend. Se vas veselim. P. Vili 
Prijave: https://forms.gle/nEhnDcFm4mycMoyQ8 
 
TEDEN KARITAS – POTI DO SRCA 

Slovenska Cerkev obeležuje Teden 
Karitas že več kot tri desetletja. Vero 
človeka ali cerkvene ustanove držijo 
trije temeljni kamni: evangelij, 
evharistija in ljubezen do bližnjega. Če 
ena izmed teh treh razsežnosti izostane, 
se vsa stavba prej ali slej zamaje ali celo 
poruši. 
Letošnji teden nosi prav poseben naslov 
»Poti do srca«, ki kaže na jedro našega 
življenja in najglobljega smisla. To je 
hrepenenje, da bi lahko dajali ljubezen 
in bili ljubezni deležni. 
Ljudje, ki potrebujejo pomoč, vedno v 

svoji globini iskreno želijo tudi pot do našega srca. Pred nami pa je človek 
ali celo otrok: nag, lačen, brez strehe, na smrt utrujen, razočaran, žalosten, 
poškodovan, okajen, telesno ali duševno bolan, brez opore sorodnikov, 
brez dobrih navad, brez popotnice staršev… Preko vsakega izmed nas se 
njegova ljubezen najlažje dotakne ubogih v naši družini in ožji skupnosti, 
po celi Sloveniji in milijonov, ki prosijo za ljubezen širom sveta. (iz 
brošure: Teden Karitas, 25. 11. – 1. 12., POTI DO SRCA).  
Teden Karitas zaznamujeta dva dogodka.  
V sredo, 27. 11. 2024 ob 12. uri  bo sv. maša za sodelavce Karitas na 
Ponikvi, ki jo bo vodil predsednik Slovenske Karitas msgr. Alojzij Cvikl. 

https://www.duhovniodmiki.com/duhovna-obnova-za-vse
https://forms.gle/nEhnDcFm4mycMoyQ8


Po sveti maši bo za udeležence na voljo kava in čas. Popoldan ob 16. uri so 
sodelavci Karitas povabljeni na javno generalko v dvorano Golovec v 
Celje.  Ob 20. uri bo v dvorani Golovec v Celju potekal 34. dobrodelni 
koncert Klic dobrote za pomoč družinam v stiski z neposrednim 
prenosom na TV SLO I. program, Radiu Slovenija in Radio Ognjišče. 
  
MOŽNOST NAMENITVE DELA DOHODNINE ŽUPNIJI 
Dragi župljani in župljanke! Fizične osebe, ki so v rednem delovnem 
razmerju lahko do 31. decembra 2024 brezplačno namenijo 1% svoje 
dohodnine župniji Sladka Gora. Obrazec z izpolnjenim nazivom 
upravičenca in davčno številko upravičenca (župnija Sv. Peter na 
Kristan Vrhu) je na voljo na polici za verski tisk in na stranskem 
oltarju. Obrazec dopolnite s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, 
davčna številka) in podpisanega vrnete in ga oddate v za to 
pripravljeno škatlo ali v župnišče. Izpolnjeni obrazec oddajte do 15. 
decembra, da še pred prazniki pošljemo na FURS. 
 

34. nedelja – KRISTUS KRALJ 

Ponedeljek 

25.11. 2024 

Katarina 

Aleksandrijsk

a, muč. 

8.00 

 

za † Franca Resnik, starše in 

stare starše 

Torek 

26. 11. 2024 

Obletnica 

posvetitve 

celjske 

stolnice 

8.00 Lemberg: 

za: † Ano Lavrenčak (obl.) ter 

sorodnike 

Sreda 

27. 11. 2024 

Modest in 

Virgil, škofa 

 Po namenu 

Četrtek 

28. 11. 2024 

Katarina 

Laboure, 

redovnica 

16.30 

17.00 

rožni venec za duhovniške 

poklice 

za: † Irena Zdolšek 

Petek 

29. 11. 2024 

Filomen, 

mučenec 

8.00 za † Ignac Polajžar 

Sobota 

30. 11. 2024 
Andrej, 

apostol 

17.00 Lemberg: 

za † Helena in Jože Jecl 

Nedelja 

1. 12. 2024 

1. Adventna 

nedelja 

10.30 za † Vida Arzenšek 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 041/632-626 (Vili Lovše); 041/576-012 (Damjan), Odg. Damjan Ratajc, župnik in 

dekan 

http://www.sladkagora.com/

